

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI
DIN DATA DE 08.02.2024

Ședința de Consiliu Local a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.13 din 01.02.2024 și a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei Dulcești, județul Neamț, începând cu orele 14⁰⁰.

Președintele de ședință dl. Chitaru Valeriu dă citire Dispoziției primarului comunei Dulcești nr. 13/01.02.2024 privind convocarea Consiliului Local Dulcești în ședință ordinară.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 68 din 15.12.2023 privind acordarea drepturilor salariale cu caracter reparatoriu, funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dulcești, județul Neamț.**

Se supune la vot ordinea de zi, care cuprinde și suplimentarea propusă, fiind votată în unanimitate de către d-nii consilieri.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.01.2024, conținutul acestuia fiind votat în unanimitate de d-nii consilieri.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri inițiate de primarul comunei Dulcești dl. Gheorghe Nahoi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2024

Dl. Cucu Paul Daniel precizează că în cadrul comisiei de buget finanțe a Consiliului Local Dulcești au fost făcute câteva propuneri și anume:

- Dl. Cucu Paul Daniel a făcut propunerea de introducere pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2023, al comunei Dulcești, jud. Neamț**, propunere care au fost votată cu 10 voturi pentru și o abținere a d-lui Neagu Florin Vasile.
- Dl. Ghiță Radu Eusebiu propune realizarea investiției Extindere rețea gaz str. Pădurii din satul Dulcești, pe o lungime de aproximativ 170 mp, în sumă de 60.000 lei sursa de finanțare fiind din excedentul anului bugetar 2023, alocarea unor sume Parohiilor din comuna Dulcești, sursa de finanțarea fiind de la cap. 51.02 – cheltuieli de bunuri și servicii și a sumei de 30 mii lei pentru Asociația sportivă ”Unirea Dulcești”, sursa de finanțarea fiind de la cap. 51.02 – cheltuieli de bunuri și servicii
- Dl. Neagu Florin Vasile propune alocarea din excedentului bugetar al anului 2023 a sumei de 1277 mii lei pentru realizarea investiției Modernizarea infrastructurii rutiere în satul Roșiori str. Moldovei pe o lungime de 500 m, satul Corhana str. Pieței pe lungimea de 500 m și satul Poiana str. Poienilor, pe aceeași lungime de 500 m.
- Dl. Rusu Vasile propune alocarea sumei de 50 mii lei pentru achiziția unei surse de căldură, sistem de alimentare cu apă curentă și finalizarea renovării interioarelor la Căminul Cultural din satul Cârlig, sursa de finanțarea fiind de la cap. 51.02 – cheltuieli de bunuri și servicii.

D-na secretar general a adus la cunoștința Consiliului Local Dulcești că pe strada Pădurii mai sunt familii care nu sunt racordate la rețeaua de gaz, că trei familii s-au bransat pe cheltuiala proprie.

Dl. primar propune majorarea sumei de la 60 mii lei la 100 mii lei, sumă ce va fi folosită pentru implementarea proiectului de extindere rețea gaz pe strada Pădurii din satul Dulcești, comuna Dulcești.

Dl. Neagu Florin Vasile precizează că nu suntem la o rectificare de buget să luăm bani dintr-o parte și să-i punem în altă parte, că suntem la o constituire de buget, avem toți banii și așa cum a fost prezentat referatul de specialitate veniți din sursele respective și din excedentul anului 2023.

D-na Begu Elena menționează că în ședința Consiliului Local a fost prezentat un proiect de buget, iar că după discuții domnii consilieri îl pot modifica după cum consideră că sunt necesitățile, neavând timpul fizic de a constitui bugetul de la zero.

Dl. Michiu Mihai spune că așa cum s-a făcut repartizarea sumelor în comisia de buget finanțe, investițiile vor fi blocate.

Dl. primar precizează că și anul trecut au fost prezentate în lista de investiții sumele necesare pentru realizarea acestora, ca de exemplu: înființarea sistemului de alimentare cu apă, înființarea sistemului de canalizare, extindere sistem video, sala de sport la Grădinița Dulcești, modernizarea infrastructurii rutiere, consolidarea Școlii Gimnaziale comuna Dulcești, dotarea cu mobilier sau rigole drumuri.

Dl. Cucu Paul Daniel spune că a fost prezentată o listă de investiții, propunerea noastră fiind ca excedentul bugetar să fie alocat pentru cele două investiții noi și anume Extindere rețea gaz pe strada Pădurii din satul Dulcești și Modernizarea infrastructurii rutiere din satele Poiana, Roșiori și Corhana.

Dl. Michiu Mihai propune să se discute despre investiția Construire Centru Comunitar Integrat în comuna Dulcești.

Dl. Chitaru Valeriu precizează că nu este de acord ca acest centru să se facă în satul Dulcești, deoarece încă din prima ședință în care s-a prezentat proiectul referitor la Centru Comunitar Integrat în comuna Dulcești, locația a fost votată cu 10 voturi pentru construirea la școala din satul Cârlig, unde este o clădire solidă, din cărămidă, la care a fost făcută reabilitarea acoperișului și că centrul comunitar face legătura între comunele Dulcești, Ruginoasa și Văleni.

Dl. primar spune că datorită sumei alocate de 200 mii euro, centrul nu poate fi făcut la Cârlig, că trebuie făcută expertiza tehnică, studiul de fezabilitate suma fiind insuficientă.

Dl. Ghiță Radu Eusebiu întreabă dacă pentru clădirea de la Dulcești a fost făcută expertiză, răspunsul fiind afirmativ, "Expertiza a fost efectuată pentru clădirea cu denumirea Sediul vechi primărie".

Dl. Cucu Paul Daniel menționează că este un subiect sensibil, că nu vrea să acuze pe nimeni, dar că nu există transparență, că această clădire a școlii Cârlig este robustă, că trebuie găsite soluții pentru toți locuitorii comunei Dulcești, dat totodată au fost cheltuite sume pentru expertize și studii la clădirea din Dulcești.

Dl. primar precizează că prima propunere a acestuia a fost satul Corhana, doar că au fost la dispoziție 20 de zile pentru a prezenta locația.

Și dl. Chitaru Valeriu propune alocarea unor sume Parohiilor din comuna Dulcești și anume: 25 mii lei pentru Parohia Corhana, 25 mii lei pentru Parohia Cârlig și 50 mii lei Parohiei Dulcești.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de dl. primar:

- Voturi pentru – 1 a d-lui Michiu Mihai
- Voturi împotriva – 8 voturi
- Abțineri – 2 voturi a d-meii Mircea Ana Maria și dl. Blaj Petronel

Se supune la vot proiectul de hotărâre care cuprinde amendamentele menționate:

- Voturi pentru – 10
- Voturi împotriva – 1 a d-lui Michiu Mihai
- Abțineri – 0

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate a primarului comunei Dulcești, județul Neamț

Comisia de buget finanțe a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri.

3. Proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 68 din 15.12.2023 privind acordarea drepturilor salariale cu caracter reparatoriu, funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dulcești, județul Neamț

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat cu 10 voturi pentru și o abținere a domnului Neagu Florin Vasile.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Dulcești, jud. Neamț pentru perioada martie – mai 2024

Dl. Michiu Mihai îl propune ca președinte de ședință pentru perioada martie – mai 2024 pe dl. Cucu Paul Daniel, propunere votată în unanimitate de d-nii consilieri.

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Chitaru Valeriu

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Adobriței Mioara-Cristina